「We’re Here！」
MEIKO社日本法人が本格始動

ドイツの洗浄機メーカー MEIKO Maschinenbau GmbH & Co. KG(以降MEIKO社、1927年創立、オッフェンブルグ、ドイツ)は、日本に現地法人MEIKO Clean Solutions Japan 株式会社（東京都練馬区）を設立。2020年7月より本格的に営業・サービスをスタートする。最適な洗浄結果とより衛生的、経済的、かつ快適な洗浄環境の実現を目指し、業務用食器洗浄機の販売から、関連するケミカル製品、水処理装置、そしてアフターサービスまでを含めた、総合的な「クリーンソリューション」を提供する。

MEIKO社は1927年の創立以来、ドイツ、中国、アメリカの3工場にて、「MADE by MEIKO」の厳しい品質基準に基づき製造および供給を行い、世界中のホテル、レストラン、病院、ケータリング施設などで幅広く利用され、信頼を得てきた。

また最重要視する「衛生的な洗浄結果」においても、コロナウイルスに対する最適な洗浄方法と有効性について第三者機関HygCenにて検証され、殺ウイルス効果についての証明書を取得した最初の業務用洗浄機メーカーの一つである。

さらに、日本の顧客への「安心感」の提供を最重要テーマとし、国内部品の在庫確保と365日7:00～24:00のサービスの提供も開始する。


「We’re Here! をスローガンに、当社の設立の意義をお伝えしたいと思っております。衛生と作業効率を考慮に入れた、最高の洗浄ソリューションをご提案できればと思っております。まずはサービス体制の拡充を最優先に取り組んでまいります。」（代表取締役　尾崎剛）


問い合わせ先：
MEIKO Clean Solutions Japan株式会社
TEL：03-6914-4301
担当：丹羽　孝嘉

情報：
●1927年にドイツ、シュヴァルツバルドで創業。90年以上の歴史を持ち、業界でも最も革新的な南ドイツの企業の一つです。 MEIKO製品は90か国以上で利用されており、最先端の技術、継続的な技術革新は、業務用食器洗浄および清掃、消毒の分野で数多くの特許を取得。また残渣処理ソリューションも同様に、様々な業界において衛生性を確保しています。

従業員数:　2600人以上
売上高2019:　377百万ユーロ
子会社:  中国、香港、クアラルンプール、シンガポール、バンガロール、シドニーでのMEIKO事業に加えoperations 、MEIKOクリーンソリューションズジャパンはアジア太平洋地域におけるドイツメーカーのプレゼンスを拡大しています。
MEIKOは、世界に21の子会社とドイツ、中国、米国の3か国に生産拠点を所有しています。

